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 вопрос № 1
Для исторического периода получившего 

название Новое время не характерно: 

А) усиление позиций деревни в экономической жизни; 

Б) появление новых социальных групп;

В) обмирщение людского сознания;Г) становление и развитие промышленного 
производства:



 ВОПРОС № 2

Одним из важнейших компонентов 
модернизации является:

А) урбанизация;

Б) возрастающий авторитет католической церкви;

В) процессом закрепощения крестьян феодалами;  

Г) развитием традиционных форм собственности



 ВОПРОС № 3

Великие Географические Открытия стали 
возможными благодаря:

А) получением европейцами новых знаний о мире;

Б) изобретением компаса и кораблей нового типа;

В) активно развивающийся торговли между Западом и 
Востоком;  

Г) значительной перенаселённостью Европы 
побудившей крестьян отправиться на Восток



 ВОПРОС № 4

Следствием ВГО стало:
А) закрепощением коренного населения Нового 
Света;
Б) установлением взаимовыгодных торговых 
связей между Западом и Востоком;
В) начало Революции цен;  
Г) падение уровня благосостояния большинства 
европейцев:



 ВОПРОС № 5
Использование мануфактурного производство 
привело:А) полной заменой  ручного труда 
механическим;

Б) использованием в труде новых материалов;
В) появлением рабочего класса и 
стремительным распространением 
капиталистических отношений;  

Г) увеличением эксплуатации крестьянства :



 ВОПРОС № 6
Большинство историков полагают что 
начальная фаза перехода к капитализму 
наметилась:
А) в XV в.;

Б) в XIX в.;

В) в XVI в.;  

Г) в XVII в.



 ВОПРОС № 7
Родиной Возрождения или Ренессанса стала:

А) Испания;

Б) Южная Англия;

В) Центральная Германия;

Г) Северная Италия:



 ВОПРОС № 8
Начало Реформации в Европе связано с:

А) Жаном Кальвином;

Б) Ульриха Цвингли;

В) Мартином Лютером;

Г) Томасом Мором:



 ВОПРОС № 9
С процессами контрреформации связано 
следующее:
А) Аугсбургский религиозный мир;
Б) деятельностью ордена Иезуитов;
В) попытки мирного урегулирования 
религиозных конфликтов 

Г) стремительным развитием наук и искусства:



 ВОПРОС № 10
В XVII – XVIII вв. в европейской науке и 
культуре утвердился:
А) рационализм;
Б) гуманизм;

В) эмпиризм;

Г) традиционализм:



 ВОПРОС № 11
Одной из причин кризиса «старого порядка» в 
Европе XVIII в. послужило:
А) открытие Нового света;
Б) использование более совершенных, чем в 
предыдущие периоды орудий труда;
В) усугубляющееся противостояние дворянства 
и духовенства  и третьего сословия;
Г) Нарастание религиозных противоречий в 
обществе:


